


                                                                                                                                                             28/09/2022



       Lefke Belediye Meclisi’nin 28.09.2022 Çarşamba günü saat 19.30’da Belediye İdari Binasında yapmış olduğu toplantı tutanağıdır.



Toplantıya Katılanlar                                                                    Toplantıya Katılmayanlar
1. Aziz Kaya             Belediye Başkanı                	      
2. Uğur Solyalı                 Asbaşkan                             1. Fehim Altıner     Meclis Üyesi             
3. Naciye Özesat              Meclis Üyesi                     
4. Nuran Gazi                  Meclis Üyesi                     
5. Mehmet Görsel            Meclis Üyesi
6. Emine Kamçı	   Meclis Üyesi
7. Meftune Hocalı            Meclis Üyesi
8. Güral Ağın                   Meclis Üyesi  
9. Müge Öreç                   Meclis Üyesi
10. Erdoğan Akkılınç       Meclis Üyesi
                


Tutanağın tanzimi ile görevli : Rıfat Kazma (Muhasebe Sorumlusu)
Alınan Kararlar:

	
01.09.2022

	
Haziran ayı gelir gider hesaplarının görüşülmeye başlanmasıyla toplantı açılmıştır. Belediye Başkanı raporlarla ilgili üyelerin sormak istedikleri bir şey olup olmadığını sormuştur. Raporlar ile ilgili gelen sorulara Belediye Başkanı tarafından açıklama getirilmiştir. 
 

	
02.09.2022

	
Gündemin diğer konusu  Lefke İmar Planı ile ilgili görüşmeye başlanmıştır. Bu güne kadar vatandaşlar tarafından gelen itirazlar ve şikayetler Meclis Üyeleri ve Belediye Başkanı tarafından toplantının gündemine getirilmiştir. Ek 1’de belirtilen gerekçeler Belediye Meclisi tarafından  tespit edilmiş olduğu ve bu ekteki gerekçelerin Lefke İmar Planı Birleşik Kurulu’na konulmasına karar verilmiştir.


	
03.09.2022

	
Rahmetli Mazlum Mercan’ın ailesinin talebi üzerine, bir sokağa isminin verilmesi meclisin gündemine getirilmiştir. Belediye Başkanı şuanda yeni yoldaki Cengizköy Çemberinden C. T. Hastahanesine giden yola verilebileceği önerisini getirmiştir. Aynı şekilde Cengizköy Çemberinden Lefke Çemberine gelen anayola da verilebileceğini belirtmiştir. Bunun üzerine ailesiyle görüşülüp kabul etmeleri halinde herhangi birine Sn. Mazlum Mercan’ın isminin verilebileceği prensip olarak kabul edilmiştir. 
Doğancı köyünde “Çukur Sokak” isminin “Hakkı Çakırtaş Sokak” olarak değiştirilmesine karar verilmiştir.
Gaziveren köyünde “Nergis Sokak” isminin “Arif Seran Sokak” olarak değiştirilmesine;
Doğancı köyünde “Selvili Sokak” isminin “Özkan Ergel Sokak” olarak değiştirilmesine 
Doğancı’daki Şehit Mehmet Emin Sokaktan batıya doğru ayrılan ve şuanda isimsiz olan yola “Zengin Hüseyin Sokak” isminin verilmesine
Karar verilmiştir.

	
04.09.2022
	
AB Projesi olan “Sivil Büyü” isimli lot altında Yeşilırmak’da yapılacak olan kampta (8-9 Ekim) 20 kadar öğrencinin kalacağı konaklama, sabah, öğlen, akşam yemeklerinin bölgede karşılanacağı (proje bedeli 1200 €) Belediye Başkanı tarafından, Meclise bilgi olarak verilmiştir.





                                                                                                                           Aziz KAYA
	      Belediye Başkanı



  Uğur Solyalı                     Meftüne Hocalı                   Naciye Özesat
   Asbaşkan                                  Üye                                    Üye 






Müge Öreç                         Fehim Altıner              Erdoğan Akkılınç
      Üye                                        Üye                                 Üye





Mehmet Görsel                  Güral Ağın                    Emine Kamçı                     Nuran Gazi
        Üye                                   Üye                                Üye                                    Üye
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